
杉並区立中瀬中学校 

 

平成２９年度  第５５回 学校運営協議会 

 

開催日時     平成３０年２月１９日（月） １６：００～１８：００ 

開催場所     中瀬中学校  校長室 

出席者（委員） １０ 名    出席者（学校） ２ 名  傍聴者 ０ 名 

 

１ 会長挨拶 

 ・ロボットを用いた小学校の研究授業もあり、時代も変わってきました。小学校での英語、小中学校の道徳

が教科となり、ＣＳも新たな時代に対応した支援が必要と考えます 

 

２ 校長挨拶 

 ・卒業まであと 1ヶ月となりました。来週には都立高校の入試を控えています。周年行事は 6月 30日に実

施します。生徒の活動を主として祝賀会を行わず、2部構成の式典を考えています。3月 5日にオリンピ

ック・パラリンピック学習の雅楽鑑賞教室を行いますので、ご参観ください。 

 

３ 報告事項 

校長より 

○冬季移動教室において、生徒数１４０人では宿舎の収容が厳しく、かまくら作りでも状況が悪く崩落 

が起こりました。来年度以降、改善をはかり検討をします。 

〇お仕事見本市は昨年度の反省を活かし、８ブースを設定し１ブース毎２０分の時間をとり、じっくり

と生徒が講師の話を聞くことができました。 

〇進路状況は、都立校の推薦受検においては１８名受検で１１名が合格し、都立高校のみの受験生は３

名です。来年度は天皇誕生日が重なるため、日程に変更があります。 

○特色ある学校づくりにおける区教委へのプレゼンテーションにて、別紙「中瀨中学校のエポックメー

キング」をもとに説明しました。学力・本年度の取組・ＳＷＡＴ分析と戦略について話しましたが、

教育長より７０周年を期にした次のステージへの指針の提示を指示されました。 

委員より→英語の学力は高いが、授業についていけない生徒への対応が大切である。 

委員より→英語においては小学校のから格差が出てきている。小中での連携した取組が必要である。 

 

４ 協議事項 

（１） 平成３０年度教育課程について 

○ （校長がエポックメーキング・教育課程（案）の資料をもとに口頭で発表） 

 ・３０年度の教育課程においては、大幅に改善というより、一新して整理をしました。 

 ・道徳、オリンピックパラリンピック教育においては、環境をテーマに来年度は行っていきます。 

「科学と自然の散歩道」の取組の他、フードロスについても桃井第五小学校と連携を図り進めてい 

きます。 

    ・総合的な学習の時間においては引き続きスペシャルオリンピックスの取組を、特別活動においては 

生徒の自治能力の育成を行っていきます。 

委員より→何点かの文言について（「させる」の表現が多いのが気になる）。 

 



（２）各担当より本年度のまとめと来年度の計画について 

   ○（会長より次年度の「学校運営協議会だより」をもとに説明・読み合わせ） 

    （各担当より２９年度の活動をもとに説明・読み合わせ） 

・文言の一部を修正するともに、確認し了承。 

 （３）第５３回会議録の確認について 

   ○文言の一部を修正し了承。 

（４）学校アンケートの話し合いを受けて 

  ○特になし 

 

５ その他 

（１）３月の行事予定 

    ○行事予定の確認。 

 （２） 

 

 

 

 

定例会予定案 

  次 回： 平成３０年 ３月１２日（月） １５：００～ 

  次々回： 平成３０年度 ４月以降は未定  

  以 降：   


